Przyklad :

Na terenie gminy realizowane jest zadanie polegajace na wytyczeniu nowych $ciezek
rowerowych . W zwiazku z tym otrzymano faktur¢ Nr 001/09 na kwote 125 000,00 zt brutto
za:

Wszystkie wyzej wymienione wydatki sa wydatkami strukturalnymi Dziatu III Transport
Rozdziatu 24 Sciezki rowerowe w zwiazku z czym na przedmiotowej fakturze powinna

Zalacznik Nr 1

do Zarzadzenia Nr 0151/602/09
Burmistrza Miasta Ledziny
z dnia 30.04.2009 r.

Wzoér pieczatki

Wydatek zakwalifikowano do wydatkow strukturalnych
wkwocie...........oooiiin zt
(STOWNIe. . ..o )

Dziat klasyfikacji wydatkow strukturalnych ...................
Rozdziat klasyfikacji wydatkéw strukturalnych ...............

(data) (podpis)

dokumentacj¢ niezbgdna do wytyczenia §ciezek rowerowych,
prace zwiazane z wykonaniem $ciezek rowerowych,
zagospodarowanie terenu przyleglego,

oznaczenie $ciezek rowerowych

wydrukowanie ulotek informacyjnych.

znalez¢ si¢ pieczatka z nastgpujacym opisem :

Wydatek zakwalifikowano do wydatkow strukturalnych
w kwocie: 125 000,00 zt
(stownie :stodwadzie$ciapigctysigcyztotych00/100 )

Dziat klasyfikacji wydatkow strukturalnych ...... mI.......
Rozdziat klasyfikacji wydatkéw strukturalnych ...24......

......... 01.04.2009......

(data) (podpis)




